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Αθήνα, 23/11/2018 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
  
Η κυβέρνηση και οι διοικήσεις εγκαινίασαν χθες την 3η δεξαμενή στη Ρεβυθούσα, που πουλήθηκε. Πρόκειται για 
μία από τις σημαντικότερες εγκαταστάσεις στη Μεσόγειο και η πώληση έγκλημα. Ο πλούτος αυτός παράχθηκε 
από τη δουλειά εργαζόμενων και τον καρπώνονται παλιοί και νέοι μέτοχοι, που βάζουν στο απόσπασμα τα 
δικαιώματα των εργαζομένων θεωρώντας τα «κόστος».  
 

Μέλη από το ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ μεταβήκαμε στην 
προβλήτα απέναντι από τη Ρεβυθούσα μαζί με 
δεκάδες «εργολαβικούς» εργαζομένους του 
ΔΕΣΦΑ. H τεράστια πλειοψηφία των 
συναδέλφων τους απείχε από τη δουλειά. 
Αποφασίστηκε από τους εργαζόμενους να μην 
περάσουμε απέναντι, κάτι τέτοιο θα μπορούσε 
να γίνει μόνο με επί τόπου παράσταση 
διαμαρτυρίας και ο χώρος φυλάσσονταν σφιχτά. 
Ο παλμός της συγκέντρωσης ήταν μαχητικός για 
ώρες. Πέρασαν από μπροστά μας αυτοκίνητα με 

εκπροσώπους διοικήσεων και της κυβέρνησης (οι διοικήσεις/εργοδότες είναι ενωμένοι, ανεξάρτητα από εταιρείες 
και θυγατρικές). Η επιστολή του ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ που θα επιδίδονταν, εστάλη αυθημερόν στο Υπουργείο και την 
επόμενη μέρα στο Πρωθυπουργικό γραφείο.  
 

Όπως όλοι γνωρίζουμε τον Δεκέμβρη έπεται συνέχεια με την έκδοση του νομοσχεδίου για νέα αναδιάρθρωση της 
ΔΕΠΑ Α.Ε. και ακολουθούν οι πωλήσεις. Δημοσιεύματα κάνουν λόγο και για εργασιακά ζητήματα. Οι φήμες, 
ακόμα και το τι μπορεί να ειπωθεί σε διάφορα επίπεδα, αλλάζει, όπως προκύπτει από τη ΔΕΔΑ και από τον 
ΔΕΣΦΑ, με συγκεκριμένα γεγονότα. Το ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ επιμένει στην για διάλογο ουσίας μεταξύ των εργαζομένων 
και του Υπουργείου και ευρύτερα της κυβέρνησης. Για δεσμευτικές αποφάσεις που θα ανοίγουν το δρόμο για να 
μπούμε χωρίς άλλη καθυστέρηση στο πρακτικό μέρος. Είναι κάτι που έχουμε προβάλει σταθερά στις διοικήσεις 
των εταιρειών (π.χ. για τη λήψη θετικής απόφασης σε επίπεδο Δ.Σ. ΔΕΠΑ Α.Ε. δόθηκε προχθές και υπόμνημα με 70 
ενδεικτικές υπογραφές εργαζομένων), όσο και στο Υπουργείο, στη συνάντηση με τον Υπουργό Περιβάλλοντος & 
Ενέργειας στις 14/2/2018, με τηλεφωνήματα, με παράσταση διαμαρτυρίας και έγγραφα αιτήματα στις 28/2/2018, 
στις 21/3/2018, στις 11/5/2018, στις 2/7/2018 και στις 2/11/2018 και τις περισσότερες από 100 υπογραφές των 
εργαζομένων.  

Η συνεισφορά όλων όσων μετείχαν στη χθεσινή στάση εργασίας ανοίγει δρόμο για μεγαλύτερη άσκηση πίεσης 
στο Υπουργείο και ευρύτερα στην Κυβέρνηση για λύση. Στη ΔΕΠΑ λίγοι συνάδελφοι έκαναν το βήμα, παρά τις 
εξαιρετικά δύσκολες συνθήκες λόγω της ποικιλότροπης πίεσης που ασκείται για τήρηση στάσης αναμονής. Στη 
ΔΕΔΑ η συμμετοχή ήταν πολύ μεγαλύτερη σε απόλυτο μέγεθος, διότι το αίτημα για τις εργασιακές σχέσεις έρχεται 
πιο επιτακτικά στην επιφάνεια (κατά τη συγχώνευση ίσως μιλάμε για τρεις ταχύτητες).   
 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
 
Όσο προχωρούν οι ιδιωτικοποιήσεις τα πράγματα δυσκολεύουν, οι απαιτήσεις για όλους μας αυξάνουν και 
αντικειμενικά και όχι μόνο στη βάση του τι θέλουμε και αν το διεκδικούμε σταθερά. Χρειάζεται να επιδείξουμε 
επιμονή και αντοχή στην προσπάθεια μας και να την εντείνουμε. 
 

Συμμετέχουμε αποφασιστικά στην πανελλαδική απεργία στις 28/11. 


